1. Terneynin Ty6ipiepin Tabbirers: 6°° = ——

A) -2
B) -1
C) 1
D) 2
E) 3
[1]

2. /im (2x2+3x—1) [IETiHIH MOHI HETe TeH?
Xx—1

A) 4
B) 2
C)0
D) 1
E) 3
[1]

3. bepinren rpaduKTiH TEHACYIH KOPCETIHI3.

ol |

A) y=2c0s2x-3
B) y=2sin2x-3
C) y=3cos2x-2
D) y=3sin2x+2
E) y=3cos2x+2

[1]
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4. 3arccos _E + arcsin _E MOHIH TaOBIHBI3:

57
A) -2

[1]
5. TaOBIHEI3: j(9\/7 —3)dx

A) gx3\/§—3+c
B) §x3&-3x+c

C) 2x*\x-3x+C
D) 2x*x —3x+C
E) 2x*Jx-3+C
[1]
6. bipmeit acwiktap 1-meH 32 caHplHA JeliH HOMIPJICHIN, >KOIIIKKE CaJIBIHIbI.
Komrikten Oip achlK aiubIHABI. AJIBIHFAH aCBIKTHIH HOMIpl 4-Ke eceni caH 0oy
BIKTUMAJIIBIFBIH TAOBIHEI3.
A) 0,48
B) 0,95
C) 0,98
D) 0,25
E) 0,02
[1]
7. y=3sin4X +1 GyHKIUSHBIH €H Killli OH IEPHOIBIH TaOBIHbI3:
A) x

[1]



1 :
8. y=1+— ¢dyukuusaceiHa Kepi QYHKIUIHBI aHBIKTAHBI3
X

A) y=x-1

1

B) y=—+
)y > T

1
C) y=—ro
)y 1
D) y=1+x
1

E) y=x—=
)yx2

[1]

4
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9. Ecerrrenis: 1000 3 +(%j } 6257075

A) 81,01
B) 80,005
C) -92,612
D) 92,004
E) 81,002

[1]

(GYHKUMSCHl  YIIIH aidfallKbl (YHKUUSHBIH OKaJbl TYPIH

10. f(x)=

cos2 4x
TaOBIHBI3.

A) %tg4x +C

B) %ctg4x+c

C) 3tg4x+C
D) 3ctg4x+C

3
E) —tgx+C
) 10

[1]
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11. ©OpHEKTIH MOHIH TaOBIHbI3: ‘{/6+\/E -‘{/6—@

[2]
12. TencizmikTi menriniz: log, 3x-2 >1
X+1
[5]
32)6—1 . 27x+y — 3
13. Tenneynep *KyHeciH MICIIHI3:
(5x—y)? =36
[4]

1. 1 )
14. f(x)= gsm 3X— ECOS 2X—SINX (GYHIHUICHIHBIH TYBIHABICHI HOJITE TEH OOJaThIH

X-TiH OapJbIK MOHJIEPIH TaOBIHBI3.

3]
15. f(X) :(3X+5)3 (GYHKIUSCHIHBIH  TpaduriHii ~ y=—1 Ty3yiMeH KHBUIBICY
HYKTECIHIH abcuuccacel X; Ooisica, (QyHKOUsAFa X, HYKTECIHIE >KYPri3UIreH

JKaHaMaHBbIH TCHI[CYiH Ka3bIHBbI3.
[2]

2
16. y= —X? +2X+3 KoHe y= (X + 1) CBI3BIKTAPBIMEH MIEKTEITeH (PUTYpPaHBIH

ayJaHbIH TaOBIHBI3.

[4]



